## **Gemeinde Zullwil**



## Beschlussprotokoll

### Gemeinderatssitzung 04/2025 vom 24.02.2025

Zeit: 17.15 – 18.30 Uhr

Anwesend: Saner Markus Vorsitz / Gemeindevizepräsident

Koch Mischa Vögtlin Lukas

Zimmer Beat Gemeindeschreiber

#### Traktanden:

- 1. Beschlussfassung Protokoll 03/2025 vom 10.02.2025
- 2. Information / Diskussion Pendenzenliste
- 3. Beschlussfassung Aufnahme auf die Vereinsliste Zullwil
- 4. Beschlussfassung Aufsplittung Aufnahmesoll Gemeinde Zullwil/Fehren
- 5. nicht öffentlich
- 6. Verschiedenes (nicht öffentlich)

#### Begrüssung

### 1. Beschlussfassung Protokoll 03/2025 vom 10.02.2025

://: Der Gemeinderat genehmigt einstimmig das Protokoll 03/2025 vom 10.02.2025.

#### 2. Information / Diskussion Pendenzenliste

#### ://: Kenntnisnahme

#### 3. Beschlussfassung Aufnahme auf die Vereinsliste Zullwil

://: Der Gemeinderat beschliesst **einstimmig** die Aufnahme des Vereins «Mittelalterfest Zullwil» auf die Vereinsliste der Gemeinde Zullwil.

#### 4. Beschlussfassung Aufsplittung Aufnahmesoll Gemeinde Zullwil/Fehren

://: Der Gemeinderat beschliesst **einstimmig** den Antrag zur Aufsplittung des Aufnahmesoll Asyl der Gemeinden Zullwil/Fehren beim Amt für Gesellschaft und Soziales des Kanton Solothurn zu stellen.

#### 5. (nicht öffentlich)

# **Gemeinde Zullwil**



6. Verschiedenes (nicht öffentlich)

Für den Gemeinderat

Markus Saner Gemeindevizepräsidentin Beat Zimmer Gemeindeschreiber